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Philips Respironics
EverGo
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Concentrador portátil de oxígeno EverGo
El Concentrador portátil de oxígeno EverGo de Respironics es la solución de tratamiento con oxígeno que permite a los pacientes activos hacer todo lo que desean sin tener que preocuparse por quedarse sin oxígeno. Con una duración de las baterías de 8 horas, una capacidad de oxígeno de 1.050 ml por minuto, un diseño ligero (pesa menos de 4,5 kg) y una pantalla táctil muy fácil de utilizar, los pacientes pueden por fin estar activos todo el día.
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	Aprobado por la FAA para su uso en aviones
EverGo es ideal para las personas a las que
les gusta viajar, ya que la FAA* ha aprobado
su uso en las aerolíneas comerciales.

*Las políticas de las compañías aéreas para viajar con un
concentrador de oxígeno varían. Los pacientes deben consultar
a su compañía aérea antes de volar con EverGo.



Características
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Una duración de las baterías de 8 horas* y una capacidad de oxígeno de 1.050 ml por minuto son sinónimo de más libertad para los pacientes.
EverGo es la solución de tratamiento portátil con oxígeno que realmente da a los pacientes activos la libertad que se merecen. La duración extremadamente larga de las baterías de EverGo ofrece a los pacientes la libertad de improvisar, y su mayor capacidad de oxígeno significa que los pacientes pueden poner a prueba sus límites, sin estar condicionados por el dispositivo.
 
*Basado en 20 respiraciones por minuto y un ajuste típico del dispositivo de 2.
 
Aprobado por la FAA para su uso en aviones.
 
Diseño no médico Su aspecto es el normal de una bolsa de mano o el maletín de transporte de una cámara de vídeo.
 
Ligero Pesa menos de 4,5 kg.
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	Interfaz de pantalla táctil muy fácil de utilizar Controla todas las funciones de EverGo y muestra claramente la carga de las baterías y el ajuste prescrito.
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	Fácil acceso a las baterías Hace que sean fáciles de sustituir y recargar; además, EverGo puede recargarse y funcionar simultáneamente.
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	Bajo mantenimiento Los pacientes únicamente deben limpiar un filtro, muy fácil de extraer.


Gran variedad de accesorios ofrece a los pacientes la flexibilidad de adaptar el EverGo a sus necesidades.
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